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Szanowna Pani,
w nawiązaniu do oferty zamieszczonej na portalu Biura Karier Politechniki Warszawskiej, pragnę przedstawić swoją kandydaturę na stanowisko Asystenta w Dziale Logistyki. 

Moim atutem w kontekście Państwa oferty jest wiedza z zagadnień mechaniki pojazdów ciężarowych oraz z zakresu logistyki. Ponadto bardzo dobra znajomość języka angielskiego. 

Doświadczenie zdobyte w firmie Skanska S.A umożliwiło mi uczestnictwo w procesie organizacyjnym – począwszy od spotkań z kadrą menedżerów, prowadzonych w języku angielskim, poprzez asystę w nadzorze wykonywanych prac, aż po samo wykonawstwo poleceń. Mogłem znakomicie wykorzystać swoje umiejętności językowe, organizacyjne, a także poznać typowo biurową stronę działalności. Moja bardzo dobra znajomość pakietu MS Office okazała się przydatna w prowadzeniu dokumentacji transportowej oraz archiwizacji dokumentów.

Zatrudniając mnie zyskacie Państwo pracownika skrupulatnego, otwartego na otoczenie. Z chęcią uczestniczę w szkoleniach i warsztatach z umiejętności miękkich, co świadczy o tym, że jestem osobą ambitną i ciekawą świata. W relacjach cenię sobie szczerość, odpowiedzialność. Wierzę, że cechy te pozwolą mi dobrze współpracować z pozostałymi pracownikami.

Będę wdzięczny za możliwość przedstawienia mojej kandydatury osobiście.

Z wyrazami szacunku

                     Krzysztof Kolumb

Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych zawartych w CV do celów rekrutacji, zgodnie z Ustawą o Ochronie Danych Osobowych, z dn. 29.08.1997r., Dz. U. nr 133, poz. 883
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